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ΑΠΟΦΑΣΗ Νο 6
(16 Αυγούστου 2023)

της  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
του

Προγράμματος  «ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ»

Έγκριση κριτηρίων επιλογής πράξεων στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 1 «Συστημικές / Οριζόντιες 
Παρεμβάσεις», της Προτεραιότητας 5 «Απασχόληση των Νέων (ΕΑΕΚ)» και της Προτεραιότητας 2 – Ε.Σ. 4α 
– «Προγράμματα Κατάρτισης άνεργων ναυτικών και παροχής επαγγελματικής πιστοποίησης» του 
Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» 2021-2027.

 Η Επιτροπή Παρακολούθησης (ΕπΠα) του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» 2021-
2027 (ΠΑΔΚΣ), η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. 98892/14.10.2022 (ΦΕΚ 5378/Β/18.10.2022) 
Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, στο πλαίσιο της γραπτής διαδικασίας, όπως αυτή 
ορίζεται στο άρθρο 6 του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της Επιτροπής Παρακολούθησης και όπως αυτή 
διενεργήθηκε μέσω της επιχειρησιακής πλατφόρμας «Δίαυλος» με τα υπ’ αρ. πρ. 69510/31.07.2023 και 
70532/02.08.2023 έγγραφα της Προέδρου της ΕΠΠΑ,

Αποφασίζει 

την έγκριση της Μεθοδολογίας και των Κριτηρίων Επιλογής Πράξεων:

α) των Ειδικών Στόχων 4.η(4.8) «Προώθηση της ενεργού ένταξης, με σκοπό την προώθηση της 
ισότητας των ευκαιριών, της απαγόρευσης των διακρίσεων, και της ενεργού συμμετοχής και 
βελτίωση της απασχολησιμότητας, ειδικότερα για τις μειονεκτούσες ομάδες» και 4.ια (4.11) 
«Ενίσχυση της ισότιμης και έγκαιρης πρόσβασης σε ποιοτικές, βιώσιμες και οικονομικά προσιτές 
υπηρεσίες, περιλαμβανομένων υπηρεσιών που προάγουν την πρόσβαση σε στέγαση και 
υπηρεσιών φροντίδας με επίκεντρο τον άνθρωπο, συμπεριλαμβανομένης της υγειονομικής 
περίθαλψης. Εκσυγχρονισμός των συστημάτων κοινωνικής προστασίας, συμπεριλαμβανομένης 
της προώθησης της πρόσβασης στην κοινωνική προστασία, με έμφαση στα παιδιά και στις 
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μειονεκτούσες ομάδες. Βελτίωση της προσβασιμότητας και της ανθεκτικότητας των συστημάτων 
υγειονομικής περίθαλψης και των υπηρεσιών μακροχρόνιας περίθαλψης» της Προτεραιότητας 1 
"Συστημικές / Οριζόντιες Παρεμβάσεις", στο πλαίσιο της παρέμβασης "Θεσμική και 
Επιχειρησιακή ενίσχυση του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας στο πλαίσιο της 
Εγγύησης για το Παιδί (Child Guarantee)".

β) του Ειδικού Στόχου 4.β (4.2) «Εκσυγχρονισμός των θεσμικών φορέων και των υπηρεσιών της 
αγοράς εργασίας για την εκτίμηση και την πρόβλεψη των αναγκών όσον αφορά στις δεξιότητες 
και για την εξασφάλιση έγκαιρης και εξατομικευμένης βοήθειας και στήριξης της αντιστοίχισης 
προσφοράς και ζήτησης, των μεταβάσεων και της κινητικότητας στην αγορά εργασίας» της 
Προτεραιότητας 1 "Συστημικές / Οριζόντιες Παρεμβάσεις", στο πλαίσιο  της παρέμβασης 
«Θεσμική και επιχειρησιακή ενίσχυση των Κοινωνικών Εταίρων (συνυπογράφοντες τη Συλλογική 
Σύμβαση Εργασίας».

γ) του Ειδικού Στόχου 4α «Βελτίωση της πρόσβασης στην απασχόληση και μέτρα ενεργοποίησης 
για όλα τα άτομα που αναζητούν εργασία, συγκεκριμένα τους νέους, ιδίων μέσω της υλοποίησης 
των εγγυήσεων για τη νεολαία, τους μακροχρόνια ανέργους και τις μειονεκτούσες ομάδες στην 
αγορά εργασίας και για τα οικονομικώς αδρανή άτομα, καθώς και μέσω της προώθησης της 
αυτοπασχόλησης και της κοινωνικής οικονομίας (ΕΚΤ+) της Προτεραιότητας 2 «Aπασχόληση και 
Aγορά Eργασίας». Συγκεκριμένα, αφορά σε παρεμβάσεις για την κατάρτιση ανέργων ναυτικών του 
ως άνω ΕΣ.

δ) του Ειδικού Στόχου 4.α (4.1) «Βελτίωση της πρόσβασης στην απασχόληση και μέτρα 
ενεργοποίησης για όλα τα άτομα που αναζητούν εργασία, συγκεκριμένα, τους νέους, ιδίως μέσω 
της υλοποίησης των εγγυήσεων για τη νεολαία, τους μακροχρόνια ανέργους και τις 
μειονεκτούσες ομάδες στην αγορά εργασίας, και για τα οικονομικώς αδρανή άτομα καθώς και 
μέσω της προώθησης της αυτοαπασχόλησης και της κοινωνικής οικονομίας (ΕΚΤ+)» της 
Προτεραιότητας 5 «Απασχόληση των νέων (ΕΑΕΚ)» του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό 
και Κοινωνική Συνοχή» για τις παρεμβάσεις «ΜΑΘΗΤΕΙΑ – Πρακτική Άσκηση με δικαιούχους τη 
Δ.Υπ.Α. & την Επιτελική Δομή του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού».

    
  Η Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης

 του ΠΑΔΚΣ 2021-2027

                                Νίκη Δανδόλου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
 

κ.α.α. 
ΑΔΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
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